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Р І Ш Е Н Н Я

Про криміногенну ситуацію в Одеській області 
та роботу правоохоронних органів по захисту правопорядку

Відповідно до статті 5 Конституції України, статті 43 Закону України
«Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  враховуючи  шокуючі  цифри
статистичних  даних  Головного  управління  статистики  в  Одеській  області,
зареєстрованих за перше півріччя 2016 року кримінальних правопорушень, а
саме - 23,4 тисячі, з яких 43,6% - тяжкі та особливо тяжкі злочини, обласна
рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Інформацію  про  криміногенну  ситуацію  в  Одеській  області  та
роботу  правоохоронних  органів  по  захисту  правопорядку  Головного
управління Національної поліції в Одеській області взяти до відома.

2. Опублікувати інформацію про криміногенну ситуацію в Одеській
області  та  роботу  правоохоронних  органів  по  захисту  правопорядку
Головного  управління  Національної  поліції  в  Одеській  області  в  газеті
«Одеські вісті». 

Голова обласної ради                                                                    А.І. Урбанський
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Інформація
про криміногенну ситуацію в Одеській області 

та роботу правоохоронних органів по захисту правопорядку

Головним  управлінням  Національної  поліції  в  Одеській  області  та
територіальними підрозділами поліції вживається комплекс організаційних і
практичний  заходів,  спрямованих  на  забезпечення  публічної  безпеки  і
порядку,  охорони  прав  і  свобод  людини,  а  також  інтересів  суспільства  і
держави, протидії злочинності на території регіону.

Підвищено  увагу  питанням  недопущення  умисного  викривлення
інформації  про  кримінальні  правопорушення  та  інші  події,  штучного
зниження  тяжкості  вчинених  протиправних  діянь  з  метою створення  уяви
благополуччя  у  стані  криміногенної  ситуації.  Унаслідок  удосконалення
діяльності на цьому напрямку, фіксується зростання рівня довіри населення
до поліції, про що свідчить суттєве збільшення кількості звернень громадян.

Так,  упродовж січня-вересня  2016  року  до  Журналів  єдиного  обліку
зареєстровано  336945  заяв  і  повідомлень  про  вчинені  кримінальні
правопорушення  та  інші  події,  що  на  26,1%  більше,  ніж  за  аналогічний
минулорічний період (267149). Завдяки підвищенню ефективності контролю
за  їх  розглядам  та  своєчасному  реагуванню  поліції  в  Єдиному  реєстрі
досудових розслідувань зареєстровано 31283 кримінальних правопорушення,
що 46,7% більше (21329).

Одночасно  посилено  превентивну  функцію  поліції,  завдяки  чому
кількість злочинів, учинених у стані алкогольного сп’яніння зменшилася на
44,9%  (з  604  до  333),  раніше  судимими  –  на  22,0%  (з  1199  до  935),  а
підліткова злочинність зменшилася на 48,2% (з 598 до 310).

Унаслідок  активізації  оперативно-службової  діяльності  з  протидії
незаконному  обігу  зброї,  працівниками  поліції  виявлено  324  злочини,
передбачені ст. 263 КК України, що на 28,1% більше, ніж у 2015 році (253).

Загалом  упродовж  січня-вересня  цього  року  на  території  області
зареєстровано особливо тяжких злочинів – 1383, тяжких злочинів – 13585,
умисних вбивств – 111, тяжких тілесних ушкоджень – 150, у тому числі зі
смертю потерпілого – 46, зґвалтувань – 39, крадіжок – 15287, у тому числі з
квартир – 1530, грабежів – 3311, розбійних нападів – 494, вимагання – 80,
шахрайство  –  2147,  кримінальних  правопорушень,  пов’язаних  з  умисним
знищенням або пошкодженням майна – 176 та з порушенням правил безпеки
дорожнього  руху  –  846,  у  тому  числі  зі  смертельними  наслідками  –  138,
хуліганство – 264.

Наряду  з  іншими,  окремим  напрямком  протидії  злочинності,  що
викликає  стурбованість  керівництва  Головного  управління,  є  незаконні
заволодіння транспортними засобами, яких у цьому році зареєстровано 1128.
Аналіз скоєння даного виду злочинів свідчить, що у 669 (або 59,3%) випадках
об’єктами  злочинного  посягання  були  легкові  автомобілі  (з  них  175  –
престижних марок), у 430 (або 38,1%) – мопеди та мотоцикли.



У провадженні  слідчих  підрозділів  знаходилося  67055  кримінальних
правопорушень,  з  яких  по  5455  злочинам  3875  особам  повідомлено  про
підозру у їх вчиненні,  з них по особливо тяжким злочинам – 360, тяжким
злочинам – 1969, умисним вбивствам – 90, тяжким тілесним ушкодженням –
90, у тому числі зі смертю потерпілого – 33, зґвалтуванням – 11, крадіжкам –
2032, у тому числі з квартир – 185, грабежам – 439, розбійним нападам – 190,
вимаганням  –  8,  шахрайство  –  479,  кримінальним  правопорушенням,
пов’язаним  з  умисним  знищенням  або  пошкодженням  майна  –  4,  та  з
порушенням  правил  безпеки  дорожнього  руху  –  217,  у  тому  числі  зі
смертельними наслідками – 39, незаконними заволодіннями транспортними
засобами – 171, хуліганство – 58.

Закінчено  досудове  розслідування  по  41440  кримінальним
правопорушенням, з яких 5510 направлено до суду з обвинувальними актами,
351  –  з  угодою,  160  –  з  клопотаннями  про  звільнення  від  кримінальної
відповідальності  та  про  застосування  примусових  заходів  медичного  або
виховного характеру.

Припинено діяльність  семи організованих злочинних  груп,  учасники
яких  займалися  розбійними  нападами  (3),  квартирними  крадіжками  (2),
незаконним  обігом  наркотиків  (1)  та  грабежами  з  використанням
психотропних засобів  (1).  Закінчується  документування  4  злочинних груп,
учасники  яких  причетні  до  незаконних  заволодінь  престижними
автомобілями іноземних марок.

У  сфері  публічної  безпеки  і  порядку  не  допущено  загострення
обстановки  під  час  проведення  багаточисельних  масових  заходів  у  місті
Одесі,  а  також курортного сезону на чорноморському узбережжі  та  інших
районах області.

Заходи,  спрямовані  на  забезпечення  публічної  безпеки  і  порядку,
охорони  прав  і  свобод  людини,  а  також  інтересів  суспільства  і  держави,
протидії злочинності, здійснюються в безперервному режимі та знаходяться
на моєму особистому постійному контролі.

Т.в.о. начальника Головного управління 
Національної поліції в Одеській області                                  Г.Г. Лорткіпанідзе


